Сергей Фролов «заразил» молодежь патриотизмом

На встрече с главой округа школьники заявили о своем желании служить Родине.

В рамках проекта «Рядом интересный человек» детская библиотека «Отечество» и активисты КТОСа провели встречу учеников старших классов с главой округа Сергеем Фроловым и директором спорткомплекса «Тополиный» Леонидом Макушиным. Оба гостя прошли Афганистан, поэтому основной темой беседы стал вопрос патриотизма и служения Родине.

Оказалось, что далеко не все ребята знают имена омичей-героев России. Например, подвиг милиционера Олега Охрименко, накрывшего своим телом гранату, которую бросил преступник, поразил многих школьников. Они и не знали, что настоящие герои могут жить рядом с ними.

Особый интерес у мальчишек и девчонок вызвали рассказы о службе Сергея Фролова в Афганистане. Непросто юным сибирякам было представить, что где-то есть далекая восточная страна, где воюют душманы. Как рассказал глава округа, днем температура воздуха там поднимается до 50-60 градусов, а ночью опускается до 30. И солдаты разводят костры, чтобы не замерзнуть от резкого перепада температур.

Когда гости попросили ребят, которые хотят служить в армии, подняться, — встали все мальчишки. Хотя профессионально посвятить себя военному делу решил лишь один ученик. Мечта омского школьника — учеба в Липецком летном училище.

В финале встречи Сергей Фролов и Леонид Макушин подарили библиотеке сотню книг, а также сфотографировались с ребятами на память.

На встрече с главой округа школьники заявили о своем желании служить Родине

Сергей Фролов «заразил» молодежь патриотизмом!

■ В рамках проекта «Рядом интересный человек» детская библиотека «Отечество» и активисты КТОСа провели встречу учеников старших классов с главой округа Сергеем Фроловым и директором спорткомплекса «Тополиный» Леонидом Макушиным. Оба гостя прошли Афганистан, поэтому основной темой беседы стал вопрос патриотизма и служения Родине.

Оказалось, что далеко не все ребята знают имена омичей-героев России. Например, подвиг милиционера Олега Охрименко, накрывшего своим телом гранату, которую бросил преступник, поразил многих школьников. Они и не знали, что настоящие герои могут жить рядом с ними:

Особый интерес у мальчишек и девчонок вызвали рассказы о службе Сергея





Фролова в Афганистане. Непросто юным сибирякам было представить, что где-то есть далекая восточная страна, где воютот душманы. Как рассказал глава округа, днем температура воздуха там поднимается до 50-60 градусов, а ночью опускается до 30. И солдаты разводят костры, чтобы не замерзнуть из-за резкого перепада температур.

Когда гости попросили ребят, которые

хотят служить в армии, подняться, — встали все мальчишки. Хотя профессионально посвятить себя военному делу решил лишь один ученик. Мечта омского школьника — учеба в Липецком летном учили-

В финале встречи Сергей Фролов и Леонид Макушин подарили библиотеке сотню книг, а также сфотографировались с ребятами на память.

Сергей Фролов «заразил» молодежь патриотизмом // Домашняя газета. — 2009. — 21 окт. (№ 35). — С. 11.